Master ST 2015/2016 (interro 1) Nom & Prénom :

Exercice 1 :

Soient x(n) et h(n) deux signaux numériques provenant respectivement de I'échantillonnage d'un signal x
et de la réponse impulsionnelle h d'un systeme :  x(n)={0,0,0,0.5,1.5,0.5,1.5,0,0,0} et h(n)={0.5,0.5}
1. Calculer I'énergie et la puissance de chaque signal

E;: 0.52'+4.52‘4— 0544+ 4.5% - 5 = g»_ 2. 0-?-5

gk: 0.5 =za P 9D (®) Q?é

2. Calculer et tracer I'autocorrélation de h(n)
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3. Calculer la séquence y(nj résultant de la convolution numérique x(n)*h(n).——**-,—,——— ——_:_—H'
2Un: o0 p 05 4.5 05 46 0o O
h(n)_ e.466% .
. 0050,159}59&5 0725 po o .
* 09 v 0.45 035 9150750 © O
g

Jj{/n): b0 v 0.45 4 4 4 0.%50 p o

4. Interpréter ces résultats du point de vue des plages de fréquences éliminées et conservées.
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5. Quel est le signal d’entrée qui permettrait de connaitre le signal h(n) ? : CQV)) Deoppe. 0.5

6. Calculer la TFTD etla TFD de h(n) (/0= o?/)
9)/[)a 2 %n)f"uy@re - 0.9 (41t e Sm’je, @Dé/ﬂ:ﬂ‘f() 0"?5
2() = Z, p(n)e % - 0.5 (d+ e " ﬂé/i Gb /e) %P7

Tl il
b)) | [ HB)

v

¥
<

T *é%_ I %(L . 4}/ . U U S

C1]AFSN



‘Master ST 2015/2016 (Interro 1) Nom & Prénom :

Exercice 2 :

Soit l’équ;;ﬁon aux différences finies suivantes :

y(@)=0.7 y(n-1) - 0.49 y(n-2) + 0.5 x(n) - 1 x(n-1) + 0.5 x(n-2)
1. Filtre RIF ou RII (justifier)
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2. Etudier a) la causalité,b) I'invariance et ) la linéarité de ce systéme en justifiant vos réponses.
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3. Déterminer la fonction de transfert H(z)
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5. [Esquisser la réponse impulsionnelle h(n) et la réponse fréquentielle I:sz)
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7. Leretard de groupe est-il constant ? justifier

DLon o/ st 1on .@Z_@; 2T

‘)

4




